
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çarpma İşlemi ile İlgili Problemler 5 

1)  Bir çiçekçi 10 düzine karanfilin 63 tanesini 
sattı. Çiçekçinin kaç tane karanfili kalmıştır? 

 

Çözüm: 

 
 

 

 2)  Bir kasa elma 25 kg, bir kasa armut 30 
kg’dır. Bir manav 7 kasa elma ve 13 kasa 
armut aldı. Manavın aldığı elma ve armutların 
toplamı  kaç kg’dır? 

Çözüm:  

 

3)  Bir düğün salonunda 12 kişilik 29 tane 
masa vardır. Düğünde 7 sandalye boştur. Buna 
göre düğüne kaç kişi gelmiştir? 

Çözüm: 

 
 

 

4)  Ela’nın parası Ceren’in parasını 5 katından 
46 TL fazladır. Ceren’ini 120 TL’si varsa Ela’nın 
kaç lirası vardır? 
 
Çözüm: 

5)   Bir terzi, aldığı 6 top kumaşın 190 
metresini kullandı. Bir top kumaşta 40 metre 
kumaş vardı. Buna göre terzinin kaç metre 
kumaşı kalmıştır? 

Çözüm: 

 

 

6)  Bir çiftlikte 36 tane inek vardır. İneklerin 4 
katından 7 eksik de keçi vardır. Buna göre 
çiftlikte kaç keçi vardır? 
 
Çözüm: 

7)  Babasının yaşı, Azra’nın yaşının 3 katından 
4 fazladır. Azra, 10 yaşında olduğuna göre 
babası kaç yaşındadır? 
 
Çözüm: 
 

8)  Bakkal Ali amca 24 koli süt almıştır. Her 
kolide 20 kutu süt vardır. Ali amca, önce 68’ini 
sonra 89’unu sattığına göre geriye kaç kutu süt 
kalmıştır? 
 
Çözüm: 
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9)  Sınıfımızda 18 sıra vardır. 14 sırada ikişer 
öğrenci oturuyor. Diğer sıralarda ise üçer 
öğrenci oturuyor. Buna göre sınıfımızda kaç 
öğrenci vardır? 
 

Çözüm: 
 

10)  Elif, tanesi 4 TL olan tokalardan 25 tane 
alıyor. Eğer aynı tokalardan 23 tane alsaydı kaç 
lira öderdi? 
 
Çözüm: 
 
 

11)  Bir manav aldığı 25 sandıktaki limonların  
500 tanesini sattı. Bir sandıkta 40 limon   
olduğuna göre manavın kaç tane limonu 
kalmıştır? 

 

Çözüm: 

 

12)  Bir dakikada 175 kelime okuyan Berre, 4 
dakikada kaç kelime okur? 

 

Çözüm: 

 

13)  Bir trende 14 vagon vardır. Her vagonda     
24 yolcu vardır. İlk istasyonda 85 yolcu indiğine    
göre trende kaç yolcu kalmıştır? 

Çözüm: 

 

14)  Ece’nin annesi her gün 7 saatini, babası 8 
saatini işte geçirmektedir. Ece’nin anne ve 
babası bir ayda kaç saat iş yerinde 
kalmaktadır? (Bir ay 30 gün) 
 

Çözüm:  

 
   

15)  Ninemin inekleri günde 25 litre, koyunları 
14 litre süt vermektedir. Ninem hayvanlarından 
bir haftada kaç litre süt elde etmektedir? 
 
Çözüm: 

 

 

 16)  Bahçemizde 28 tane ceviz ağacı vardır. 
Ceviz ağaçlarının 3 katı kiraz, kiraz ağaçlarının 
4 katı elma ağacı vardır. Bahçemizde toplam 
kaç ağaç vardır? 

Çözüm: 

   
 

 

 


